



*Mgr. Rudolf Kusý*  
*starosta*  
*Bratislava - Nové Mesto*

Vážení rodičia!

Od utorka, dňa 10. marca na 5 pracovných dní zatvárame naše základné školy, škôlky, jasle (teda do budúceho pondelka). Rovnaký postup žiadame od súkromných škôl a škôlok v našej mestskej časti. Zároveň budú v Bratislave zavreté centrá voľného času, základné umelecké školy, knižnice, komunitné a kultúrne centrá. Samozrejme, na úrovni našich škôl sa prerušujú aj krúžky a záujmová činnosť. Prerušenie činnosti budeme žiadať aj od ostatných organizácií.

**Cieľom je spomalenie šírenia vírusu. V tejto súvislosti sa prosím pripravte, že školské zariadenia môžu byť zatvorené dlhšie ako 5 dní. Dovtedy školy a škôlky budeme kompletne dezinfikovať.**

Dočasne zatvorená škola či škôlka neznamená prerušenie vzdelávania. Na dnešnom stretnutí s riaditeľmi základných a materských škôl sme sa dohodli, že žiaci budú dostávať domáce úlohy a inštrukcie od svojich učiteľov prostredníctvom zabehnutej aplikácie EduPage, alebo inou formou, o ktorej Vás budú vedenia škôl budú informovať.

Prosím, postupujte podľa odporúčaní odborníkov, riadte sa informáciami z oficiálnych zdrojov. Ak deti nejdú do školy, nepúšťajte ich v rámci „voľna“ do nákupných centier, či na iné miesta, kde je viac ľudí.

Vzhľadom na skutočnosť, že koronavírus je najnebezpečnejší pre seniorov, prosím Vás o intenzívnejšiu komunikáciu a pomoc nie len Vaším blízkym, ale aj susedom. Osamelých seniorov môžete nahlásiť aj na úrad ([sekretariat@banm.sk](mailto:sekretariat@banm.sk)). **Zároveň sa vyvarujte toho, aby ste za súčasnej situácie nechali deti strážiť svojim rodičom.** Verím, že nemusím zdôrazňovať, že ochorenie je nie len vysoko nákazlivé, ale v prípade seniorov má aj vysokú mieru mortality. O to viac chcem apelovať na zamestnávateľov, aby boli ohľaduplní voči rodičom, ktorí majú školopovinné deti a umožnili im prácu z domu, prípadne to, aby ostali s deťmi doma.

Situácia sa mení prakticky každú hodinu. O všetkom dôležitom informujeme aj na našej webovej stránke [www.banm.sk](http://www.banm.sk) či sociálnych sieťach.

Ďakujem za pozornosť a pochopenie!

S úctou